
Tájékoztató az előrehozott érettségi vizsgát megelőző osztályozóvizsgáról 

Élő idegen nyelv 

Minden tanulónak, aki elég felkészültnek érzi magát, lehetősége van előrehozott érettségi vizsgát tenni 

a tanult idegen nyelv(ek)ből 10. vagy 11. tanév végén. Ennek előfeltétele a sikeres osztályozóvizsga a 

10., 11. és 12. évfolyam tananyagából. (Tehát a 10.-es tanulónak 3, a 11.-es tanulónak 2 vizsgát kell 

letennie.) 

Az a tanuló, aki előrehozott érettségi vizsgát szeretne tenni, tájékoztatja erről a szaktanárát, és 

megbeszéli vele az osztályozóvizsga követelményeit. Minden tanuló abból a tananyagból vizsgázik, 

amelyet az idegen nyelvi csoportja az érintett tanév során tanul. A vizsgadolgozat összeállításánál a 

szaktanár figyelembe veszi az érettségi vizsga követelményrendszerét és típusfeladatait. Az 

osztályozóvizsgára a tanuló egyénileg készül fel. 

Az osztályozóvizsga részei (a 10., 11. és 12. évfolyam anyagából egyaránt): 

 írásbeli rész – feladatlap, mely olvasott szövegértést, nyelvhasználatot, hallott szövegértést és 

íráskészséget mér – 90 perc 

 szóbeli rész – az adott témákhoz kapcsolódóan olyan feladatok megoldása, amelyek a szóbeli 

érettségi vizsgán várhatók – 15 perc 

A fakultációs keretek között tanuló diákoknak az osztályozóvizsga az emelt szintű érettségi vizsga 

követelményeit figyelembe véve lesz összeállítva. 

A végleges osztályzatot az írásbeli és a szóbeli részre kapott jegyek alapján számítjuk ki. A végleges 

osztályzat megállapítása a vizsgabizottság hatáskörébe tartozik. 

Ha a tanuló a május-júniusi érettségi vizsgaidőszakra jelentkezik be, akkor április végén, az iskola által 

kijelölt időszakban (lásd a tanév rendje) kell letennie az osztályozóvizsgát. Amennyiben az október-

novemberi érettségi vizsgaidőszakra jelentkezik be, akkor az osztályozóvizsgára augusztus végén kerül 

sor. Amennyiben a tanuló beadja a jelentkezését osztályozóvizsgára és előrehozott érettségi vizsgára, 

azzal kötelezettséget vállal arra, hogy az iskola által kijelölt időpontokban megjelenik a vizsgá(ko)n. A 

vizsgaidőpontokról való tájékozódás a vizsgázó tanuló (vagy gondviselője) feladata és kötelessége. 


